個人情報の取扱いについて

1. 事業者の名称 株式会社 TPO

2. 個人情報保護管理者の問合せ窓口 個人情報保護管理者 山崎 絢乃

Eメール: info@tpo.me

3. 個人情報の利用目的

- ・当社の各種サービスに関するお問合せに回答するため
- ・取材の申し込みに対応するため
- ・その他のお問い合わせに対応するため

4. 個人情報の第三者提供について

ご本人の同意がある場合または法令に基づく場合を除き、今回ご入力いただく個人情報は 当社で上記目的に利用するだけで、第三者に提供することはありません。

5. 個人情報の取扱いの委託について

利用目的の達成に必要な範囲内において、個人情報を外部に委託する場合は、 個人情報保護管理基準を満たす委託先を選定し、適切な取扱いが行われるよう監督いたします。

6. 提供の任意性とその結果

個人情報を提供するか否かは任意ですが、入力フォームの必須項目に記載がない場合には で要望に対応ができなくなるおそれがあります。

7. 個人情報の開示等の要求

本人からの求めにより、当社がこのフォームにより取得した保有個人データの利用目的の通知・ 開示・内容の訂正・追加または削除・利用の停止・消去(「開示等」といいます。)に応じます。 開示等に応じる窓口は上記 2.にお願いいたします。

